	[bookmark: _GoBack]Відділ обслуговування громадян № 6 (сервісний центр) управління обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області інформує, що електронний кабінет «Управитель/ Об’єднання/ Виконавець комунальних послуг» розміщений на вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду України за посиланням https://portal.pfu.gov.ua.
Для чого створено електронний кабінет?
· Для обміну інформацією між Пенсійним фондом та установами стосовно громадян, які звернулися до Пенсійного фонду за призначенням субсидій та пільг.
· Для управителів багатоквартирних будинків ОСББ, ЖБК та надавачів житлово-комунальних послуг.
Чому саме для цих установ?
Надавачі житлово-комунальних послуг надають послуги з водо-, газо-, теплопостачання, вивозу сміття, а ОСББ, ЖБК, управителі багатоквартирних будинків надають житлову послугу.
Як відбувається інформаційний обмін?
• людина звертається до Пенсійного фонду за отриманням субсидії або пільги, власноруч вносить інформацію (назву установи, код ЄДРПОУ, номер особового рахунку в організації) щодо надавачів житлово-комунальних послуг та того будинку, в якому мешкає;
• на підставі цих даних Пенсійний фонд програмно надсилає в електронні кабінети вказаних людиною установ відомості щодо цієї особи;
• установи перевіряють відомості відносно людини, вносять інформацію по заборгованості та розміру тарифу за видами послуг та через електронний кабінет повертають заповнені відомості до Пенсійного фонду;
• на підставі таких відомостей Пенсійний фонд проводить розрахунок та призначає (або ні) заявнику субсидію чи пільгу.
Як зареєструватися в електронному кабінеті?
Надіслати до Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області:
• на юридичну адресу (вул. Набережна Перемоги, 26, м. Дніпро, 49094) або електронну адресу (04001@dp.pfu.gov.ua) - офіційний лист щодо відповідальних осіб;  
• на електронну адресу R.Moyseenko@dpfu.gov.ua - сертифікати відповідальних осіб, відомості щодо повної назви установи та код ЄДРПОУ.
Навіщо надсилати сертифікати?
Сертифікати необхідні для реєстрації відповідальних осіб в програмних комплексах Пенсійного фонду та відкриття їм доступу до електронного кабінету.
У разі питань звертайтеся: +38(067)104-46-99



