	Шановні жителі Слобожанської громади!
[bookmark: _GoBack]4 травня відзначається міжнародне свято представників вкрай важливої і небезпечної професії – пожежників. 
Цей день встановлений у пам’ять про трагедію, що сталася в Австралії 1998 року. Тоді в невеликому місті Лінтон розгорілася сильна пожежа, і незабаром вогонь поширився по всьому місту. Коли команда з п’ятьох пожежників вирушила у гарячу зону, вітер раптово змінив напрямок і їхню машину охопило полум’я, побороти яке чоловіки так і не змогли…
На згадку про жертв трагедії та з метою вшанувати подвиг людей, які рятують тисячі життів, 4 травня 1999 року встановили Міжнародний день пожежників. Дату обрали невипадково, адже раніше в багатьох європейських країнах свято пожежників неофіційно відзначалося саме 4 травня. 
Тож сьогодні хочемо привітати відважних людей, які обрали собі за професію небезпеку задля порятунку та збереження життя і здоров’я людей. Дякуємо вам за героїчну працю і щоденні подвиги. Бажаємо міцного здоров'я, вольових рішень, сміливих вчинків. Нехай буде більше спокійних днів у ваших робочих буднях. 



З повагою, селищний голова Іван Камінський та депутатський корпус Слобожанської селищної ради



