	Шановні жителі Слобожанської територіальної громади!
16 лютого 2022 року, згідно з Указом президента «Про невідкладні заходи щодо консолідації українського суспільства» від 14 лютого 2022 року № 53/2022, в Україні вперше відзначили День єднання. Ідея свята – продемонструвати світу єдність українського народу на тлі військової загрози. 
Рік тому тисячі людей з синьо-жовтими стягами в руках вийшли цього дня на вулиці міст і сіл, щоб показати свою згуртованість і нескореність. Люди різного віку, статі, професій, талантів, знань і релігій – їх всіх об’єднувала любов до України.    

Тиждень потому наша країна здригнулася від ракетних ударів, артилерійських обстрілів, російських танків, що невпинно знищували й плюндрували все, що для нас цінне. Велика війна стала точкою неповернення, критичною точкою, що об’єднала українців довкола спільних цінностей, а не лише довкола певної дати. Ми навчилися стояти стіною за друзів і змітати з лиця землі ворогів. 

Сьогодні можна впевнено сказати: саме єдність і незламність українців від заходу до сходу, від півдня до півночі допомогли нам вистояти 2022 року. І саме це допомагає й надалі боротися і відстоювати своє: свою країну, свою волю і незалежність, своє право на життя, своїх близьких, свій дім. 

Уклінно дякуємо кожному і кожній, хто стоїть зі щитом на захисті нашої свободи. 
[bookmark: _GoBack]Схиляємо голову перед кожною й кожним, хто вийшов з бою з жорстоким ворогом на щиті. 
Слава Україні! Слава її Героям!




З повагою, селищний голова Іван Камінський та депутатський корпус Слобожанської селищної ради 


 
