	Шановні жителі Слобожанської територіальної громади!

28 червня Україна відзначає 27-му річницю прийняття Конституції.
Ухвалення 1996 року Верховною Радою України Основного закону стало важливим етапом утвердження державності, мало величезне політичне та правове значення для розвитку української політичної нації та громадянського суспільства. 
[bookmark: _GoBack]Основний закон визначає: Україна є правовою державою, що базується на принципах поваги до особи й недоторканності її прав і свобод, верховенства права, дотримання закону. У Конституції закріплений суверенітет української держави над всією її територією, яка є недоторканною. А захист цього суверенітету і територіальної цілісності є найважливішою функцією держави і справою всього українського народу. Дієвість цієї норми Конституції українці демонструють на практиці вже понад дев’ять років, боронячи Україну від російської агресії.
Сьогодні, в умовах повномасштабного російського вторгнення і численних злочинів окупантів, усі ми по-новому оцінюємо значення цінностей, закладених у Конституції України. Основний Закон є ядром консолідації українського народу, втіленням ідеалів свободи і справедливості, гарантом незалежності та соборності України. 
Нехай цей день вкотре об’єднає нас у бажанні поліпшити життя, проявляти більше відповідальності, самовіддано працювати, забезпечуючи подальший розвиток Слобожанської громади та наближаючи перемогу України. 



З повагою, селищний голова Іван Камінський та депутатський корпус Слобожанської селищної ради



