	Шановні жителі Слобожанської територіальної громади!

Сьогодні в Україні відзначають 31-у річницю встановлення Державного Герба. Саме 19 лютого 1992 року Верховна Рада затвердила тризуб як Малий герб, визначаючи його головним елементом великого Державного Герба України. 
Золотий тризуб на синьому тлі можна знайти на листівках УПА, гербі УНР та на одязі протестувальників проти радянського режиму. Проте його історія сягає сивої давнини. У давні часи це був знак Рюриковичів, пізніше він став гербом УНР – символом соборності українських земель. В XX столітті тризуб уособлював боротьбу українців за незалежність та був заборонений Радянським Союзом.  
Для нас український Герб символізує зв’язок поколінь, прагнення народу до власної державності. Обравши знак Володимира Великого за національний символ, українці чітко означили власне коріння та історичне правонаступництво наших державних утворень. 
На шевронах українських військовослужбовців, які захищають сьогодні Україну від російських загарбників, знову, як і століття тому, зображений тризуб. Уже багато століть наш Герб єднає українців та надає сил. 
[bookmark: _GoBack]Щиро вітаємо вас з Днем Державного Герба України! Пам’ятаймо: тризуб – символ нашої незламності, гордості та жаги до волі. Шануймо його!




З повагою, селищний голова Іван Камінський та депутатський корпус Слобожанської селищної ради



