

	Шановні жителі Слобожанської громади!


Щороку в третю неділю травня ми в жалобі схиляємо голови перед нашими співвітчизниками – безвинними жертвами кривавого тоталітарного режиму.

Мільйони працьовитих, талановитих та соціально активних громадян, яких сталінська влада оголосила «ворогами народу», були страчені або приречені на тортури й голодну смерть на засланні. Жертвою карателів із НКВС у ті лихі часи міг стати кожен, незважаючи на вік, національність, соціальну приналежність, ставлення до релігії. За розмахом знищення населення власної країни сталінський терор не знає собі рівних у світовій історії.

Попри величезні втрати, наш народ вистояв і спромігся здобути омріяну століттями незалежність. Але сьогодні захисники України знову стали на захист своєї країни, ми знову зіштовхнулись у жорстокій боротьбі з проявами тоталітаризму загарбницької держави, що прагне поневолення інших народів. Тому пам'ять дуже важлива.

З кожним роком свідків тих трагічних подій меншає, однак нашим завданням є зберегти пам’ять про жертв політичних репресій та не допускати проявів негуманного відношення до людини у наші дні. Адже честь та гідність людини є тією головною засадою, без якої неможливо будувати вільне та розвинене суспільство.

Схилимо ж голови і помолімося за вічний спокій тих, хто загинув унаслідок політичних репресій та переслідувань, а також за визволення та повернення додому сучасних в’язнів.

Вічна пам’ять загиблим, честь і слава живим героям!
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                З повагою Іван Камінський, Слобожанський селищний голова, 
депутати селищної ради.




