	Відділ соціального захисту населення Слобожанської селищної ради повідомляє про можливість у 2023 році постраждалим особам внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії до кінця поточного року отримати безоплатні ліки.
З метою забезпечення соціальної підтримки постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи Дніпропетровською обласною державною адміністрацією затверджено порядок використання коштів субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на пільгове медичне обслуговування таких осіб.
Порядком “Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 № 1303, передбачено, що рецепти виписуються лікарями лікувально – профілактичних закладів у разі амбулаторного лікування осіб за місцем проживання. Безоплатно і на пільгових умовах відпускаються лікарські засоби, які зареєстровані в Україні в установленому порядку та включені до галузевих стандартів у сфері охорони здоров’я, крім лікарських засобів, що включені до переліку міжнародних непатентованих назв лікарських засобів. 
Звертаємо увагу, що відпуск лікарських засобів забезпечується аптеками безоплатно за рецептами лікарів, виписаних на рецептурних бланках форми №1 (ф-1), форма яких затверджена Правилами виписування рецептів на лікарські засоби та вироби медичного призначення, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я від 19.07.2005 № 360.
Для отримання безоплатних лікарських засобів громадянам з рецептом лікаря, паспортом та посвідченням відповідної категорії, яке дає право на пільгу, необхідно звертатись до аптек ОКП “Фармація” № 349, розташованих за адресами м. Дніпро, проспект Слобожанський, 63 та № 332 – проспект Б. Хмельницького, 19.
Шановні громадяни, постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії, скористайтеся пільгою, звернувшись до своїх сімейних лікарів за рецептами для отримання безоплатних ліків.



