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21 вересня відбулася зустріч Президента України Володимира Зеленського, дружини Президента Олени Зеленської із представниками громадських та міжнародних організацій щодо реалізації державної політики із протидії та запобігання домашньому насильству.
У події також взяли участь Прем’єр-міністр Денис Шмигаль, голова Офісу Президента України Андрій Єрмак, Міністр соціальної політики України Марина Лазебна та інші поважні особи.
Під час виступу Глава держави підписав Указ «Про невідкладні заходи із запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, захисту прав осіб, які постраждали від такого насильства».
Президент України Володимир Зеленський підкреслив, що протидія насильству є частиною внутрішньої та зовнішньої політики держави, для якої права людини – це одна з найвищих цінностей.
Глава держави акцентував увагу на важливості підвищення рівня довіри людей до служб, покликаних допомагати в таких випадках. «Людина має бути впевненою, що їй справді допоможуть», – наголосив Володимир Зеленський.
Указ набуває чинності з дня його опублікування.
У разі потрапляння в ситуацію домашнього насильства, звертайтесь до структурних підрозділів та установ Слобожанської селищної ради, які проводять роботу із прийому та реєстрації заяв і повідомлень про вчинення насильства та координації заходів реагування:
· Сіваков Владислав Володимирович – Поліцейський офіцер Слобожанської громади
+38(099) 755 25 30
· Воловіченко Євген Юрійович – Поліцейський офіцер Слобожанської громади
+38(068) 536 48 56
· Бідило Катерина Олегівна – Поліцейський офіцер Слобожанської громади
+38(050) 584 37 30
· Яремчук Оксана Валеріївна – начальник відділу соціального захисту населення 
(056)719-91-85, 
ел. адреса: vszn@slobozhanska-gromada.gov.ua 
· Діденко Ольга Богуславівна – начальник служби у справах дітей 
(056)719-90-92,
ел. адреса: ssd@slobozhanska-gromada.gov.ua 
· Бут Любов Федорівна – директор КЗ «Милосердя Слобожанської селищної ради»
(056)719-91-53, 
ел. адреса: muloserdya40@gmail.com 
Аби отримати захист, достатньо звернутися до будь-яких з цих установ. Нашому суспільству треба лише навчитися вчасно розгледіти, призупинити ці явища та не залишатися осторонь проявів агресії, несправедливості та приниження.



