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	До уваги внутрішньо переміщених осіб, які живуть на території Слобожанської громади. До 30 жовтня організація Yalantis, при участі Дніпропетровської обласної військової адміністрації, набирає навчальну групу з числа внутрішньо переміщених осіб для організації проведення безкоштовного IT-курсу.
Назва курсу: «QA Course». Курс складатиметься з двох частин (тривалість кожної – 2 місяці). Формат навчання 14 лекцій у записі по 40 хвилин з тестування по 10 темам та виконанням 2 домашніх завдань на самоперевірку.
Цей курс розроблений для початківців, які хочуть отримати глибокі знання і практичні навички в області мануального тестування програмного забезпечення. Відвідувачі курсу дізнаються про основні принципи тестування, типи та методи, а також навчяться виявляти, документувати та досліджувати помилки в програмах різного рівня складності. Також, у деталях буде практика у використанні технік тест дизайну, оформленні баг репортів та написанні тест кейсів. Розглядатимуться основи архітектури клієнт-сервер та особливості тестування мобільних застосунків.
У другій частині курсу буде більш детальне занурення у техніки тест дизайну експертного рівня, а також тестування API, а також інструменти для тестування мобільних застосунків, веб-затосунків та API. Записатись на курс можна зареєструвавшись у строк до 30 жовтня 2023 року за посиланням https://forms.gle/A5Ldc9HQNCWbB2FU7





