	Шановні жителі Слобожанської територіальної громади!

Щорічно 12 травня відзначається Міжнародний день медичної сестри. Встановлений він на честь сестри милосердя Флоренс Найтінгейл, яка допомагала пораненим солдатам у Кримській війні. 
Історія свята символічна для України, адже під час війни українські медсестри виконують неймовірно складну і важливу роботу. У зоні бойових дій вони рятують життя наших військових, а в мирних населених пунктах забезпечують гідний рівень медицини.  
Сьогодні у закладах охорони здоров’я Слобожанської громади працюють 153 медичні сестри, які щодня пліч-о-пліч із лікарями борються за життя та здоров’я людей.   
Сердечно вітаємо медсестер із професійним святом. Безсумнівно, цю професію обирають найгуманніші, найдобріші та найбільш чуйні люди, які не лише лікують рани і розтоплюють лід сердець, а й вселяють віру в милосердя, у зцілення, дарують надію. 
Щиро дякуємо за нелегку щоденну працю. Нехай вас ніколи не полишають щастя, здоров’я, наснага і терпіння, а поруч завжди будуть люди, які допоможуть і підтримають у скрутну хвилину. 
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З повагою, селищний голова Іван Камінський та депутатський корпус Слобожанської селищної ради 


 
