	Шановні жителі Слобожанської територіальної громади!
Щороку 22 червня Україна згадує мільйони українців, життя яких обірвала Друга світова війна. Військове протистояння нацистського та радянського тоталітарних режимів спричинило колосальні втрати та страждання на нашій землі.
Серед колишніх радянських республік саме Україна прийняла на себе чи не найбільший удар і тягар тогочасної війни. За різними оцінками в нашій країні загинуло до 10 мільйонів людей, а понад 700 міст та селищ перетворилися на цілковиті руїни та попелища.
Сьогодні, як і 84 роки тому, Україна знову переживає жахи війни, поставши на передовій боротьби з не менш страшним та жорстоким рашистським режимом. Воюючи та даючи гідну відсіч російському агресору, наша країна відстоює не лише право на власний суверенітет і територіальну цілісність, але й бореться за ті ціннісні орієнтири, що виборювали країни цивілізованого світу в роки Другої світової війни.
[bookmark: _GoBack]22 червня ми вшановуємо пам’ять загиблих у роки Другої світової війни, сучасної російсько-української війни, борців за незалежність України, жертв нацистських таборів та російських окупаційних військ.
Вічна пам’ять загиблим. Честь і слава захисникам і захисницям України! 



З повагою, селищний голова Іван Камінський та депутатський корпус Слобожанської селищної ради 


 
