	[bookmark: _GoBack]Нова онлайн-платформа Cities4Cities, започаткована за підтримки Конгресу місцевих і регіональних влад Ради, розроблена для підтримки українських міст у пошуку партнерів.

Платформа є безкоштовним онлайн-інструментом, який дозволяє органам місцевого самоврядування України та інших регіонів Європи поділитися своїми потребами та пропозиціями, пов’язаними з міською інфраструктурою, а також налагодити прямі зв’язки для співпраці з отримання практичної допомоги.
Платформу було створено за ініціативи Президента Палати місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад та мера міста Зіндельфінген (Німеччина) Бернда Фьорінгера. Він пояснив, що необхідність координації заходів з підтримки влади на місцевому рівні стала для нього абсолютно зрозумілою після візиту до польського м. Хелм, міста-побратима 
м. Зіндельфінген, розташованого поблизу українського кордону, наприкінці березня, де він особисто побачив «нагальну потребу в матеріальній, фінансовій та людській підтримці».
Генеральний секретар Конгресу місцевих та регіональних влад Ради Європи Андреас Кіфер зазначив, що Конгрес «вітає зусилля місцевих та регіональних органів влади держав-членів Ради Європи та їх асоціацій на підтримку їхніх українських колег та громадян».



